



Ближится Новый год - пора волшебства и подарков. Всем хочется праздника, и если требуется провести высококлассное мероприятие, то лучше всего довериться профессионалам из Свадебного агентства «Елена». Недавно оно в рамках празднования 8-милетия фирмы провело банкет для своих любимых клиентов в ресторане «Авеню».

17 пар молодожёнов были приглашены на розыгрыш призов. И праздник удался благодаря фантазии директора фирмы Елены СМИРНОВОЙ. Вместе с притягательным ведущим торжества Кириллом ТОЛЧЁНОВЫМ они проверяли на находчивость пары, которые ещё раз вспомнили свою свадьбу и радовались весёлым конкурсам. Молодожёны отгадывали загадки, смеялись, шутили, отвечали на каверзные вопросы. Но всё было неспроста, ведь главный приз - телевизор. И он, как говорится, ушёл с молотка. Но на этом веселье не



Сюрпризы от «Елены»!



Сюрпризы от «Елены»!